80%/000

INFORME DEL GERENTE GENERAL CORPSU CORPORATION LA UNIVERSAL S.A.

En Guayaquil, a los 2 días del mes de Abril del 2001:

SEÑORES ACCIONISTAS.

En cumplimiento a los Estatutos de la Cía. CORPSU CORPORACION LA UNIVERSAL S.A. ubicada en la calle Francisco Segura 127 y 5 de Junio que represento tengo a bien presentarle el respectivo informes correspondiente al Ejercicio Económico del 2000.

A pesar de la dificil situación Económica que vive el País y despues de tantos cambios de politicas y reformas todavia podemo decir que CORPSU CORPORACION LA UNIVERSAL S.A. Es una compañía que va en etapa de crecimientos y que cumples con todas sus obligaciones y Responsabilidades

Con respecto a los Estados Financieros a mi presentados y de acuerdo con la opinión del Comisario la cia. CORPSU CORPORACION LA UNIVERSAL S.A. ha cumplidos con todas las normas y principios Contables y ha manejado una operación limpia y licita apegado a todo principios y etica.

Estos Estados Financieros al 31 de Diciembre del 2000 según también el informe de Comisario expresa razonablemente la situación Financiera, por lo cual hay perpéstiva positiva para su continuación como empresa en marcha y asi conseguir los objetivos previsto desde el momento de su constitución.

Expongo en esta manera en consideración de ustedes señores accionistas mi respectivo informe.

JOSE ANTQNIO RUIZ S.

GERENTE GENERAL

CORSU CORPORACION LA UNIVERSAL S.A